WINE MENU






CHATEAU LA COSTE THE DOMAIN

White

©
o

“LE BLANC” LA COSTE*
VIOGNIER / GRENACHE BLANC/ CHARDONNAY
FRESH AND LIVELY, NOSE OF CITRUS AND WHITE FRUITS WITH HINTS OF FLOWERS

LES PENTES DOUCES
VERMENTINO / SAUVIGNON BLANC
A RICH, COMPLEX AND POWERFUL NOSE OF CANDIED AND WHITE FRUITS WITH HINTS OF LEMON PULP

GRAND VIN
VERMENTINO / SAUVIGNON BLANC / CHARDONNAY
RICH AND COMPLEX, LOVELY MINERALITY, WITH NOTES OF CANDIED AND GRILLED CITRUS FRUITS

LA COSTE ANDILLIAN
CHARDONNAY - ARGENTINA
WELL STRUCTURED AROMAS OF RIPE CITRUS AND STONE FRUITS, A TOUCH OF MELON AND HONEY

Rosé

LA COSTE DE NUIT* 9.8
GRENACHE / CABERNET SAUVIGNON / CINSAULT
AMPLE, FRESH AND FRUITY. AROMAS OF WHITE AND RED FRUITS, ROUND IN THE MOUTH WITH LONG FINISH

GRAND VIN ROSE
GRENACHE/ VERMENTINO
WHITE FRUITS ON THE NOSE, WITH NOTES OF FENNEL AND PEONIES, ROUND AND RICH AROMAS.

Red

“LE ROUGE” LA COSTE* 8.6
GRENACHE/ SYRAH/ CABERNET SAUVIGNON
SUPPLE AND ROUND, WITH DELICATE RED FRUITS NOTES AND A SOME SUBTLE SPICE ON THE FINISH

LES PENTES DOUCES
CABERNET SAUVIGNON / SYRAH
FULL BODIED, COMPLEX NOSE OF RED AND BLACK FRUITS, SPICES AND WOOD WITH HINTS OF FLOWERS

LA COSTE ANDILLIAN
MALBEC - ARGENTINA
SMOOTH TANNINS, BALANCE THE AROMAS OF SWEET RED FRUITS, CHERRIES AND RASPBERRIES, ROUND FINISH

GRAND VIN ROUGE
CABERNET SAUVIGNON / SYRAH
RICH, FULL OF BLACK FRUITS, WOOD AND EARTH DOMINATE WITH NOTES OF LEATHER AND CIGARS

*All wines and bubbles served by the glass or carafe contain Sulphites
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‘en

WINE ON TAP

HOLZER,’ZERO G’, GRUNER VELTLINER 2017 ORG* 9 24 35
GRUNER VELTLINER - AUSTRIA
WHITE PEPPER AND CRISP GREEN FRUIT AROMAS, WITH A COMPLEX TEXTURE

AGREDO WHITE* 75 19 29
TREBIANO/GARGANEGA - VENETO
LIGHT BODY, CRISP WITH LEMON ZEST AND GREEN APPLE AROMAS

BY BOTTLE

SAUVIGNON BLANC, STONELEIGH* 8.2 34
SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

HEADY BOUQUET OF PASSIONFRUIT AND GRAPEFRUIT. ON THE PALATE, LIVELY

TROPICAL FRUIT IS BALANCED BY A FRESH, ZESTY, CITRUS FINISH.

GARNACHA BLANCA, SASTRERIA* 8.5 34
GARNACHA BLANCA - CARINENA/ SPAIN
ELEGANT STYLE, LOADS OF SUMMER FLOWERS AND PINEAPPLE AROMAS

LE POESIE PINOT GRIGIO* 7.9 32
PINOT GRIGIO, VENETO, ITALY
A GENEROUS, WELL-BALANCED PINOT GRIGIO. A RICH AND FRUITY AROMA.

PICPOUL DE PINET, LES MOUETTES* 9.4 38
PICPOUL - LANGUEDOC/ FRANCE
WHITE SUMMER FRUIT AND ORANGE BLOSSOM AROMAS, WITH A CRISP FINISH

GECKO RIDGE* 7.7 30
CHARDONNAY, SOUTH AFRICA
FULL BODIED WITH CITRUS AND A SUBTLE OAK INFLUENCE

ALBARINO, DO RIAS BAIXAS, AGNUS DEI 47
ALBARINO - RIAS BAIXAS/ SPAIN
REFRESHING, A FLORAL NOSE, WITH LOVELY AROMAS OF PEACHES, CITRUS AND PEARS

PINOT GRIGIO, SANTA MARGHERITA DOC 44
PINOT GRIGIO - ALTO ADIGE/ ITALY
A SUPERIOR PINOT GRIGIO, WITH INTENSE CITRUS FLAVOURS, MEDIUM BODY AND DRY CHARACTER

CHABLIS, LE VERGER ALAIN GEOFFROY 49
CHARDONNAY - CHABLIS/ FRANCE
WONDERFUL EXPRESSIVE, WITH PRONOUNCED MINERALLY CHARACTER THAT ENHANCES THE STONE FRUIT AND CITRUS

*All wines and bubbles served by the glass or carafe contain Sulphites



White

ALBARINO - LEDES ORG/ NATURAL
ALBARINO SKIN CONTACT - SPAIN

60

WONDERFUL NOSE, SUNFLOWERS, DRIED CHAMOMILE AND ALMOND BLOSSOMS, AROMAS OF PEAR AND LEMON-MINT

RIESLING MOSEL, MAXIMIN GRUNHAUS 2017
RIESLING - MOSEL/ GERMANY
CHARMING LIGHTNESS, AROMAS OF FRESH APPLES, YELLOW PLUM AND PEAR AND LIVELY, LIFTED FINISH

POUILLY FUISSE, CHATEAU DE CHAINTRE 2017
CHARDONNAY - BURGUNDY/ FRANCE

PERFECT BALANCE BETWEEN RIPE STONE FRUIT AROMAS AND DELICATE MINERAL CHARACTERISTICS,
WITH NOTES OF CREAMINESS

GAVI DI GAVI, LA CAPLANA - SORAIA DOCG
CORTESE - ITALY
GREAT MINERALITY, WITH A CLEAR FLAVOUR, LIVELY FLORAL FLAVOURS, FRESH AND SAVOURY FINISH

LE VIEUX PRESSOIR SAUMUR BLANC, CHENIN
CHENIN - LOIRE/ FRANCE
FLORAL AND STRUCTURED WINE, PRESERVES ITS DELICATE FRUITINESS WITH AN AROMATIC COMPLEXITY
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Red

WINE ON TAP

AGREDO ROSSO*
MONTEPULCIANO/SANGIOVESE - PUGLIA
MEDIUM BODY WINE, PLENTY OF RED FRUITS AND ROUND TANNINS

DOMUS PRIMITIVO*
PRIMITIVO - PUGLIA

BY BOTTLE

RIOJA CRIANZA, FINCA MARQUESADO*
TEMPRANILLO - RIOJA/ SPAIN
ELEGANT, RED AND BLACK FRUITS WITH AGING NOTES IN OAK, VANILLA AND SPICES

MERLOT, CHATEAU HAUT BLANVILLE*
MERLOT - PAYS D’OC/ FRANCE
FRESH AND VIBRANT, FULL OF JUICY RED SUMMER FRUITS

ETCHART CAFAYATE MALBEC*

MALBEC - ARGENTINA

RUBY RED WITH VIOLET TONES, SHOWS AROMAS OF RED FRUITS SUCH AS STRAWBERRIES AND
PLUMS, MERGED WITH EARTHY NOTES AND LEATHER.

GRENACHE, MCLAREN VALE, WILLUNGA 100*
GR ENACHE - MCLAREN VALE/ AUSTRALIA
CONCENTRATED, RICH, COMPLEX WINE, WITH INTENSE CHERRY AND STRAWBERRY AROMAS

‘I MURI’ NEGROAMARO 2017~
NEGROAMARO - PUGLIA

MEDIUM BODY, WITH NOTES OF BLACK FRUITS, A GOOD BALANCE AND SAVOURY STYLE ON THE FINISH

RESERVA CARMENERE - LOROSCO, CHILE*
CARMENERE - CHILE
PLUSH AND FULL BODIED, WITH BLUEBERRY, PLUM AND CASSIS, HINTS OF SPICE

STONELEIGH*
PINOT NOIR - NEW ZEALAND

Ted

75 19

9.5

8.6

7.9

10

8.8

7.7

8.2

EARTHY BOUQUET OF PLUM AND DARK CHERRY WITH SAVOURY NUANCES. SOFT AND SUBTLE ON THE

PALATE WITH FRUITY SWEETNESS AND VELVETY TANNINS.

MINERVOIS, CHATEAU RAMEL GRANDE CUVEE AOC
CARIGNAN/ SYRAH - LANGUEDOC/ FRANCE
A FULL BODIED WINE, WITH AN INTENSE PALATE, OF CANDIED CHERRIES AND LIQUORICE

SAINT JOSEPH, DELAS FRERES, LES CHALLEYS
SYRAH - RHONE VALLEY/ FRANCE

A SEDUCTIVE FRUITY NOSE, RASPBERRIES, STRAWBERRIES AND BLACKCURRANTS, WITH A DELICATE HINT OF WOOD

*All wines and bubbles served by the glass or carafe contain Sulphites
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Red

ZINFANDEL, VIANO 2015 46
ZINFANDEL - CALIFORNIA/ USA
CLASSIC ZINFANDEL, WITH RIPE AROMAS AND ROUND BODY, FULL OF FLAVOUR

CONDE VALDEMAR RIOJA RESERVA 46
TEMPRANILLO - RIOJA/ SPAIN
REVEALS SPICY AROMAS OF CLOVES, BLACK PEPPER AND A TOUCH OF CEDAR WOOD AND HERBS

D’ARENBERG THE FOOTBOLT SHIRAZ 46
SHIRAZ - AUSTRALIA
EXCITING MIX OF RED AND BLACK FRUITS, WITH PLENTY OF SPICE - NUTMEG, CINNAMON AND CLOVE

CHATEAUNEUF DU PAPE, CHATEAU DE VAUDIEU 2015 76
GRENACHE/ SYRAH - RHONE/ FRANCE
SUBTLE BLEND OF STRAWBERRY JAM AND COCOA BEAN, NOTES OF WHITE PEPPER AND FIGS, LENGTHY FINISH

ROSSO DI MONTALCINO, SAN POLO 2016 67
SANGIOVESE - MONTALCINO/ ITALY
AROMAS OF FRESH BERRIES, MORELLO CHERRY AND BLACKBERRIES, COMPLEMENTED BY A HINT OF VANILLA SPICE

AMARONE DELLA VALPOLICELLA, TORRE DEL FALASCO 77
CORVINA - VENETO/ ITALY
AROMAS OF PLUMS, SPICE AND DRIED FRUIT COMPOTE, LONG FINISH, WITH DARK CHERRY-CHOCOLATE TWIST CHARACTER



CORAVIN WINES

THE CORAVIN WINE PRESERVATION SYSTEM ALLOWS US TO POUR WINE FROM THE BOTTLE WITHOUT
REMOVING THE CORK. AHOLLOW NEEDLE IS INSERTED INTO THE BOTTLE THROUGH THE CORK WHICH
RESEALS ITSELF ONCE THE NEEDLE IS REMOVED. THE CORAVIN SYSTEM GIVES WINE LOVERS A GREAT
OPPORTUNITY TO SAMPLE PREMIUM WINES BY THE GLASS

White @

MEURSAULT 1ER CRU CHATEAU DE BLAGNY, L. LATOUR 33.80
CHARDONNAY - COTE DE BEAUNE/ FRANCE

ALBARINO, DO RIAS BAIXAS, AGNUS DEI 15.40
ALBARINO - RIAS BAIXAS/ SPAIN

POUILLY FUISSE, CHATEAU DE CHAINTRE 2017 15.80
CHARDONNAY - BURGUNDY/ FRANCE

Red @

CHATEAUNEUF DU PAPE, CHATEAU DE VAUDIEU 2015 19.40
GRENACHE/ SYRAH - RHONE/ FRANCE

AMARONE DELLA VALPOLICELLA, TORRE DEL FALASCO 20.00
CORVINA - VENETO! ITALY

(2012) LA RESERVE LEOVILLE BARTON, BORDEAUX 34.40
CABERNET SAUVIGNON / MERLOT / CABERNET FRANC

(2015) BAROLO ‘ALBFE’, G.D. VAJRA 25.50
NEBBIOLO - PIEOMONTE/ ITALY

*All wines and bubbles served by the glass or carafe contain Sulphites



PREMIUM WINES

White

MEURSAULT 1ER CRU CHATEAU DE BLAGNY, L. LATOUR 130
CHARDONNAY - COTE DE BEAUNE/ FRANCE
ELEGANT BUTTERY NOTES, WONDERFULLY BALANCED WITH AN AROMA OF FRESH HAZELNUTS AND WHITE

PULIGNY-MONTRACHET, DOMAINE ETIENNE SAUZET 180
CHARDONNAY - COTE DE BEAUNE/ FRANCE
INCREDIBLY PURE PULIGNY-MONTRACHET WITH VERY FRESH AND CLEAN AROMAS OF BUTTER AND

Red

(2012) LA RESERVE LEOVILLE BARTON, BORDEAUX 135
CABERNET SAUVIGNON / MERLOT / CABERNET FRANC
DEEP COLORED, IT SHOWS GREAT PURITY OF FRUITS AND WONDERFULLY APPROACHABLE

(2015) BAROLO ‘ALBFE’, G.D. VAJRA 100
NEBBIOLO - PIEOMONTE/ ITALY
AROMAS OF RED FRUITS AND PLUMS COMBINE WITH FLORAL NOTES, PINE NEEDLES AND BUSHWOOD



CHAMPAGNE & SPARKLING

LA BULLE - LA COSTE RESERVE SPARKLING ROSE 55
MUMM CORDON ROUGE NV BRUT 125
PERRIER JOUET 140
NV CUVEE BRUT, PIPER-HEIDSIECK CHAMPAGNE 140
CASA GHELLER PROSECCO FRIZZANTE 87 39
CASA GHELLER PROSECCO VALDOBIANDENE 55
DESSERT

MUSCAT BEAUME DE VENISE DELAS* 84 40

INTENSE FRUITY AND FLORAL AROMAS, ON THE PALATE, HAS A DELICIOUSLY ELEGANT FRESHNESS

SAKE

NV YUZU SAKE - KEIGETSU JAPAN 84 30



THANKS
FOR DRINKING
WITH US






